

两省政策冲突高龄孕妇险被引产

贵州省卫计委：责令终止妊娠通知无效

本报讯 综合消息：近日，网传贵州省荔波县一名女教师怀孕5个月，持有安徽省二胎准生证却被认定不符合贵州当地政策，被要求引产。一同引发关注的还有一份荔波县教育局与荔波县卫生和计划生育局联合下发的《关于责令终止妊娠的通知》。贵州省卫生计生委昨日对此回应称，已向荔波县卫生计生部门了解核实有关情况，同时与安徽省卫生计生委进行了沟通，最终认定，女教师覃谊可适用《安徽省人口与计划生育条例》的规定，荔波县教育局与卫计委联合下发的要求覃谊终止妊娠的通知无效。

据了解，这起事件因安徽、贵州实施的计划生育条例不同所致，两省对再婚生育二孩的政策不一。

据贵州省卫生计生委提供的情况，荔波县民族高级中学教师覃谊与贵阳机场职工蒙绍平于2015年2月10日登记结婚，双方均为再婚，且均非独生子女。覃谊与前夫育有一女，蒙绍平与前妻育有一女。

覃谊告诉记者，她与丈夫蒙绍平在之前的婚姻关系中各自均有一个孩子，自己也已到35岁生育高龄，但作为再婚家庭，她希望与丈夫有一个共同的孩子。

覃谊与丈夫蒙绍平的户籍所在地分别为安徽黄山和贵州贵阳，根据安徽的生育政策，覃谊符合生育二孩的条件，夫妻俩于2015年2月17

日在安徽办理了《生育证》。

安徽省黄山市屯溪区人口和计划生育委员会出具的《生育证》写明，“经查，你们符合《安徽省人口与计划生育条例》第二十条第一款第四项，同意生第二孩。”

记者查询该条例发现，该许可的限制条件为：再婚夫妻，再婚前生育子女合计不超过两个（不适用复婚夫妻）。

不过，荔波县教育局和荔波县人口和计划生育局联合做出的《关于责令终止妊娠的通知》认定，“根据《贵州省人口与计划生育条例》第三十四条第四项的规定，你与蒙绍平再婚后，不符合再生育子女的条件”。

5月12日，覃谊收到荔波县教育局和县人口和计划生育局联合下发的《关于责令终止妊娠的通知》，责令其在5月31日前，自行到医院终止妊娠手术，否则将依据相关规定给予开除公职处分。

5月14日，荔波县教育局纪检组组长吴冬梅回应称，虽然覃谊在安徽办理了生育证，但因其工作在贵州，需依据属地管理原则对待。

记者查阅相关文件后发现，“单独二孩”实施以来，各省（直辖市）对原有条例做了修改，但对再婚夫妇生育二孩的规定不一致，导致许多再婚夫妇在户籍所在地不被允许生育二孩，而在外省却可以生育。

用病人遗体伪造车祸骗保

安徽3名医生与社会人员勾结作案42起

本报讯 据人民网报道，为了骗取保险赔偿金，安徽灵璧县医院3位医生与社会人员勾结，利用已故癌症病人的遗体制造车祸，4年多来，累计作案42起。近日，宿州市公安局经过连续四个多月的缜密侦查，成功摧毁这一特大保险诈骗犯罪团伙，一举将7名犯罪嫌疑人全部抓获。

先后在中国人寿、人人寿、新华人寿等十多家保险公司对灵璧县李某某、陈某某、梁某庭、张某某、李某萍五人进行投保，且以上五名被保险人均因为交通事故意外死亡。

[真相] 医生伙同院外人员利用绝症患者骗保

经查，2011年5月份以来，犯罪嫌疑人杨某伟通过犯罪嫌疑人王某斗（男，46岁，灵璧县人民医院医保科主任）提供信息，专门物色农村患有癌症即将死亡的住院患者，以患者为被保险人分别投保大额人身意外险。

[疑点] 投保人死因被查出前后不符

专案组对杨某伟和交通事故中的驾驶员活动轨迹以及理赔资金去向开展了综合分析。

调查发现，在每一起事故发生前一天，犯罪嫌疑人杨某伟与交通事故中的驾驶员、抢救医生均频繁联系，且驾驶员均与杨某伟有亲戚关系。同时查明，所有保险的理赔款去向均直接或间接转给杨某伟或其妻罗某娟，且其中一名被保险人张某某在灵璧县人民医院住院的病例显示，张某某因患有癌症于事故前一天宣布死亡，而在理赔材料中，该病人的出院记录、病历记录却显示为：抢救无效死亡。

[蹊跷] 5名投保人投保后均因车祸死亡

2015年元月，中国人寿、人人寿、新华人寿等多家保险公司相继到宿州市公安局经侦支队报案反映被保险人张某某、梁某庭等交通死亡事故理赔资料疑点较多，有保险诈骗的重大嫌疑。

接报后，该支队迅速成立专案组，会同市银监、人民银行启动全市金融风险查控工作机制，梳理排查由主要犯罪嫌疑人杨某伟（男，46岁，宿州市灵璧县人）经手办理的投保理赔信息。经梳理发现，2011年以来，灵璧县杨某伟

在被保险人死亡后，杨某伟立即指使犯罪嫌疑人杨某某等人驾驶机动车和电动自行车，在灵璧县城区伪造交通事故现场，同时安排犯罪嫌疑人（男，36岁，灵璧县人民医院综合科医生）、李某礼（男，34岁，灵璧县人民医院ICU医生）对死者按照交通事故致伤的程序进行抢救，出具假抢救病历。之后，再由杨某伟持一整套虚假的交通事故致人意外死亡的材料负责向所有投保的保险公司进行索赔，累计作案42起，犯罪既遂25起，未遂17起，已骗取保险金140余万元。

上海金融大讲坛第三场火爆开讲 专家现场指点迷津 别把眼光局限于“明天”的涨跌

■解雯雯

有人说：“我们走得太远，却忘了为何要出发。”没错，有多少人在股市的沉浮中丧失了那颗最初的平常心，又有多少人浅尝甜头便盲目乐观，却未见真好。

股民老张便深陷其中，对于每天的跌跌涨涨，心情也随之大起大落，大牛行情获利却甚微。事实上，想在牛市行情里做“常胜将军”，要想从胜利走向胜利，其实技术和心态往往各占一半，更不能把眼光仅仅局限于“明天”的涨停。身处股市调整期的投资者，不论是股票，还是理财、P2P等都需适应经济新常态，保持战略上的平常心。



的李真，在本次大讲坛现场为大家分享专业的投资技巧和心得，引发了在座市民的共鸣和热议。

股市常胜 把握政策才靠谱

投资顾问郭峰在活动上说：“能够判断准确并坚持自己判断的投资者往往是不同凡响的。在此之上，看清政策看清形势是基石。”股海沉浮，对宏观政策的了解始终是对投资者有利的，听小道消息并非长久之计。那么经济新常态有何特征呢？

就政策强调的要点来看，一是继续实行结构性减税、落实普遍性降费；二是调整优化财政支出结构。三是切实提高财政资金使用效益。而在经济新常态下，资金利率下行、国企改革、海外资金对A股有全球化配置的需要是本轮牛市的驱动因素。郭峰表示，判

断牛市是否结束，关键要看推动牛市的因素是否发生改变。因此，他预测在未来一段时间内大盘指数仍会震荡消化，震荡区间很有可能处在4000—4500点。就目前来看，4200、4300都还没到最佳买点。

“在明显的趋势行情中只获小利的人不会变富。”郭峰建议市民在股市新常态中要有好心态，不要把眼光局限在“明天”的涨跌上，盈利的头寸做长线，亏损的头寸做短线，等待最佳买点再寻找机会。值得注意的是，互联网和以环保、医药、体育、食品安全等为代表的大健康产业都将是持续热点。

投资P2P “老股民”也动心

说起余额宝、理财通，大家一定都不陌生，但对于互联网金融

是什么，很少有人能说出个一清二楚。实际上，我国闲散资金较多，但投资渠道狭窄。银行利息较低，银行理财产品和信托起购门槛较高，民众需要有创新的投资渠道。且小微企业及个人有强烈的融资需求，而传统银行业因其缺乏资产抵押，不愿涉足这个领域，于是，P2P的兴起填补了这一空白。李真表示，身处股市调整期的投资者，可考虑把闲置资金拿来购买P2P产品，等股市行情确定上行后再去炒股，这样有机会赚取更多收益。

专家强调，与传统理财产品相比较，P2P投资开户更方便、起购门槛更低、投资期限更短，且收益高的甚至可与一些信托产品相当。再加上政府对互联网金融也大力支持，2015年年初，银监会成立普惠金融部，负责推进银行业普惠金融工作、融资性担保机构、小贷、网贷等，这意味着P2P划归银监会管理。

由此可见，P2P的确可作为广大投资者发掘财富的新蓝海。但目前互联网金融市场鱼龙混杂，也需要擦亮眼睛做好P2P平台的鉴别。她建议，利率太高、运营时间低于1年的平台，投资者应采取谨慎态度。

理财教育 受到好评如潮

参与活动的一位王女士表示：“以前总觉得自己不懂股市也不敢投资，听了今天的讲座很受启发，我觉得可以考虑买买P2P产品。”另一位杨先生也表示，“这样的投资理财讲座很有意义。现在有些人搞投资多半是盲目跟风，缺乏专业的知识。如果能多点类似的活动，大家投资的钱也能更安全了。”

据了解，今年的“上海金融大讲坛进社区”活动已连续举办三场，从洋泾街道到花木街道再到共和新路街道，参与人数越来越多，受到广大市民的好评。而该活动也是《“壹理财杯”幸福大赢家——寻找民间理财达人》大型电视活动的重要一环，将挖掘一批理财达人，通过他们的分享，让市民对投资理财有更加客观的认识，加强投资者对资本市场风险的理解和认知，树立良好的理财观念。